

Kecskéd Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv  
Készült 2025. február 17-én 16 órától  
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme  
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester

Hartman József alpolgármester

Köcse Ramóna képviselő

Wicha Gergő képviselő

Zsirai Bence képviselő

Kocsis Gábor jegyző

#### **Az ülés tervezett napirendi pontjai:**

1. Külterületi utakkal kapcsolatos lakossági tájékoztatás  
Előadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester
2. Lakossági kérés útfelújításra  
Előadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester

#### **Napirendek előtt:**

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Mészáros Csaba és Pintér Dávid távolmaradást jelzett. Köszönti a testületi ülésen megjelenteket. A meghívót és a napirendekhez kapcsolódó előterjesztéseket a képviselő-testület tagjai előzetesen kézhez kapták. Megkérdezem a napirendekkel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Aki elfogadja a napirendi pontokat kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

#### **Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2025. (II.17.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. február 17-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

### **1. napirend:**

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** A külterületi utakkal kapcsolatos probléma elhárult a hétvégén-az eddig az együttműködést elvető tulajdonos kedvező irányba módosította korábbi álláspontját. Jogos az az elképzelés, hogy arrafele bővüljön majdan az ipari park, de egyelőre jogi lehetőséget nem találunk arra, hogyan lehet ezt hosszútávon megoldani. Jelen pillanatban olyan a jogszabályi környezet, hogy nem enged meglévő betöltetlen területek mellé további újakat rögzíteni és nem engedi azt sem, hogy további területeket lehessen emiatt kivonni zöldterületből. Ez a korlátozás nagyjából el fogja lehetetleníteni a jövőben az ipari területünk vagy akár a lakó övezeteink bővítését, ezzel kapcsolatban szeretnénk kérni egy állásfoglalást az állami főépítész irodától. A külterületi útpályázatnál visszaállnánk az eredeti koncepcióhoz, ha ez így mindenkinek megfelelő, akkor szerdán fél ötkor aláírásra kerül az ajándékozási szerződés, öt órakor aláírásra kerül az adásvételi szerződés is. Elkészült a földhivatali ügyintézéshez szükséges változási vázrajz is, így nincs akadálya a központi nyilvántartásban a változások rögzítésének. Aki elfogadja a tájékoztatást, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

#### **Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2025. (II.17.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a külterületi utakkal kapcsolatos pályázat aktualitásairól szóló tájékoztatást jóváhagyja és tudomásul veszi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### **2. Napirend:**

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Lakossági kérelem érkezett arra vonatkozóan, hogy egy önkormányzati tulajdonú földutat a kérelmező magánszemély saját költségére leműváztatna. Alpolgármester úrnak volt egy javaslata, hogy a közúzalékok rétegrendjére vonatkozóan, a kérelmező ezt a javaslatot elfogadta. Én úgy gondolom, hogy ehhez hozzájárulhatunk, a meglévő tulajdonunk állagjavítását pozitív módon befolyásolja a megvalósítandó murvázás. Aki egyetért azzal, hogy hozzájárulunk a fentiekhez kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

#### **Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2025. (II.17.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a tulajdonában lévő 450 hrsz-ú mezőgazdasági utat Palotás Zsuzsa kérelmező saját költségére felújítsa.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### **3. napirend:**

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Tavaly decemberben elfogadásra került az alapilletmények rendeleti módosítása, ennek korrekciójára kerülne sor a következő napirend keretében. Átadom a szót a jegyző úrnak.

**Kocsis Gábor jegyző:** Félreértés adódott a számításunk során, így van olyan eset amikor az eltérített béreket is meghaladóbb mértékű lenne az ezen metódus szerinti számítás, így úgy gondolom, hogy ezt szükséges korrigálni.

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** A tematikája, hogy van egy alapilletmény és a munkaviszony és egyéb alapján vannak szorzók. A szorzók alapján számítódik ki a bér, de ha 38 600 a törvény által megállapított alapilletmény, akkor nálunk a szorzók tekintetében a legmagasabb bruttó bér amit el tudnánk érni 169 840 forint lenne, és ezt kellene kiegyenlíteni a minimál bérre- ezért viszont nem megy el senki dolgozni. Az lenne a javaslatunk, hogy a 126 000 forintot vigyük le 70 000 forintra és így a különböző szorzók után generált bérek összhangja a jelenlegi mértékekkel biztosítottak mondható.

**Köcse Ramóna képviselő:** Itt csak egy emberé módosulna?

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Nem, mindenkié, csak azért csináltuk így meg, hogy ha azt mondja az állam, hogy nem lehet tovább eltérített bér, akkor ne a 169 000-es bruttó bér legyen, ezért jó szándékkal eltérítettük. Aki elfogadja a javaslatot, hogy 70 000 forintban kerüljön a 2025. évi köztisztviselői illetményalap megállapításra, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő 5 fő képviselő: 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

#### **Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (II. 17.) önkormányzati rendelete**

#### **a 2025. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló 17/2024. (XII. 11.)**

#### **rendelet módosításáról**

<1> A Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény felhatalmazást ad arra, hogy az abban megállapított köztisztviselői illetményalapot a helyi önkormányzatok növelhetik teherbíró képességük függvényében, ennek a mértéknek a korábbihoz képesti korrekciós megváltoztatására kerül sor az önkormányzat 2025. évi költségvetése nyújtotta lehetőségek figyelembevételével,

<2> Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, a következőket rendeli el:

#### **1. §**

A 2025. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló 17/2024. (XII. 11.) önkormányzati rendelet 2. § -a helyébe a következő rendelkezés lép:

#### **„ 2. §**

A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának mértéke 2025. évben 70.000 Ft. „

#### **2. §**

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Az 1. § 2025. január 1-jén lép hatályba.

#### **4. napirend: Humán fejlesztések pályázat**

**Kaszánviné Ruppert Tímea polgármester:** Kezd körvonalazódni a pályázat tartalma, 57 darab előadás lesz óvodásoknak, iskolásoknak. Szeretném, ha mindenki gondolkodna rajta a következő testületi ülésig, hogy szerinte mi az, ami belefér a koncepcióba. A gyermekek óvodás kortól elindulva egész idős korig mi az, amit hoznak magukkal. Aki az óvodában már nem kapja meg a fejlesztést, lemarad és nem tud úgy az iskolában teljesíteni- erről szól a fejlesztő pedagógus tevékenysége és lennének a témában különböző előadások is. Az általános iskolába ha bekerülnek a gyerekek, 4 év alatt kiderül, hogy mennyire tudnak teljesíteni és mondjuk, ha valaki lemaradozik már látják a társai, ha nem tudják felsőbb évfolyamban már lehetnek önértékelési problémáik is, ezért oda iskola pszichológust alkalmaznék. A középiskolás korosztálynál eljutunk a káros szenvedélyekig, itt előadások lesznek. Közösség fejlesztés címszóval „közösségi teret” alakítanánk ki kisebb játékokkal pl. darts, csocsó, kivetőn psp és hasonlók. Valamivel be kell vonzanunk a gyerekeket, ez ma a digitális játék, és talán már ha ott vannak akkor esetleg csapatba verődve nekiállnak dartsozni, csocsózni, amit mi is csináltunk régen vagy amiről szólt a művelődési ház. Szűrővizsgálatokat is tervezünk, Pittner doktor urat megkerestem. Nem olyasmikre gondolnánk elsősorban, hogy vércukor és vérnyomás mérés, hanem hogy a gyerekeket szűrje glutén, laktóz intoleranciára és minden egyéb hasonlóra, ami már vaskos pénzekbe kerül a szülőknek. Lesz még előadás a védtelen közlekedők, a gyalogosok és kerékpárosoknak a védelmében. Ehhez a 3 település összesen 15 millió forint eszközre tud pályázni, amit el tudunk helyezni méretileg élhető módon a művelődési házban. Én a könyvtár galéria részében gondoltam kialakítani ezt a közösségi teret vagy pedig lent a régi büfé részén. Hosszú távra szereznek ital és csokoládé automatákat, merthogy a büfé nem biztos, hogy rendezvényeken kívül napi szinten élhető lenne. Eljutunk talán ezzel oda, hogy a művelődési háznak állandó nyitvatartást lehetne tartani, hogy bárki, aki be akar menni iskola után beszélgetni nyitva legyen az ajtó- át lenne alakítva a nyitvatartási idő és akkor reggel 8-tól este 8-ig nyitva lehetne a ház.

**Hartman József alpolgármester:** Reggel 8 órától nem feltétlenül tartom szükségesnek, mert 8 órakor elmegy a gyerek iskolába.

**Kaszánviné Ruppert Tímea polgármester:** Felújítás után a jövőbeli terv az, hogy reggel 8-tól nyitva lenne az épület. A hétvégék meg be lennének osztva, a rendezvények függvényében. Abban kellene a segítségetek, hogy milyen eszközre gondoljunk még, ami még beférhet az elszámolható költségekbe és szükségés is lenne.

**Hartman József alpolgármester:** Léghoki jó lehetne.

**Kaszánviné Ruppert Tímea polgármester:** Lehet, hogy abban gondolkodnék, hogy kettő ilyen. A biliárd asztal például nem jó, mert túl nagy, túl sok helyet foglal.

**Zsirai Bence képviselő:** Van egy csomó olyan gép, hogy 3:1-ben vagy 4:1-ben játéklehetőséget nyújt.


**Kaszánviné Ruppert Tímea polgármester:** Az olyanok, amik a ráteszed- leveszed elven használhatóak nem lesznek tartósak. Ami még eszembe jutott, hogy Pittner doktor úr említette az ultrahang berendezést, a projekt menedzser utána fog kérdezni, hogy valóban elszámolható-e. Amennyiben megvesszük pályázaton belül, itt lenne Kecskéden, adott napokon Vértessomló és Várgesztesi lakosokat is meg kell vizsgálni vele igény esetén. Én mindenképpen szeretnék egy vetítőt, kb. 189 cm átmérőjű TV-re gondolnék, az 57 előadáshoz lehetne egy ilyen beszerezni. A Vértessomló polgármester mondta, hogy mi lenne, ha kültéri panelt vennénk az előadások kivetítéséhez, és ha mondjuk csak kettőt engednek csak három helyett akkor kölcsönadnánk egymás között őket. Gondoltam még az óvodában a fejlesztő pedagógusra, amit saját büdzséből kellene kifizetnünk, mert idén még jönnek a szakszolgáltatástól, 2026-tól már egyáltalán nem fognak jönni. Oda esetleg beszerezhetőek fejlesztő eszközök is, például olyan mozgásfejlesztő eszközök amit a jövőben is tudnak hasznosítani majd az óvodánkban. Gondolkodjunk tehát, várom majd a javaslatokat. Következő témánk a Biedenkopfból érkezett meghívás.

**Hartman József alpolgármester:** Korábbiakban ez úgy működött, hogy összejöttünk egy étteremben, a franciák, a belgák, a volt NDK-ból érkezettek, a Biedenkopfiak és mi. Vacsora

közben volt egy protokoll: mindenki szót kapott, elmondták, hogy nekik milyen terveik vannak. Ez volt a régmúltban, most új polgármester van. Igazából ott nem a polgármesteri hivatal intézi ezeket a testvérkapcsolatokat, hanem van kimondottan egy erre szakosodott testvérkapcsolatokért felelős egyesületük. Annak az első elöljárója a polgármester és van egy elnöke, ügyvivője, és van a nemrég nálunk is járt Manfred Bebusch úr, mint afféle utazó nagykövet. Most is hasonlóképpen kell elképzelni, de valószínű fognak küldeni részletes programot ami megadja a jelenlegi kérdéseinkre a választ.

**Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást, amennyiben nincs több kérdés vagy hozzászólás a képviselő-testületi ülést 16:40 órakor bezárom.

Kmf.



Kocsis Gábor  
jegyző



Kaszányiné Ruppert Tímea  
polgármester